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1. Elevar el nivel de humanización en los centros sanitarios es: 
a) Un aspecto de la humanización de la asistencia sanitaria. 

b) Un objetivo general del  Plan Dignifica. 

c) Un objetivo específico del Plan Dignifica. 

d) Un objetivo para conseguir el empoderamiento de los pacientes. 

 

2. Que otro nombre recibe la cama de Judet: 

a) Cama circoelectrica. 

b) Cama de levitación. 

c) Cama ortopédica o traumatológica. 

d) Cama de Stryker. 

 

3. El paciente tiene derecho a revocar libremente su consentimiento: 
a) Hasta la entrada en quirófano. 

b) En cualquier momento. 

c) En la visita médica anterior a la realización del procedimiento. 

d) Solo en procedimientos de alto riesgo. 

 

4. El numero normal de respiraciones en un adulto oscila entre : 

a) 20 y 24 rpm.  

b) 20 y 26 rpm. 

c) 12 y 18 rpm.  

d) 18 y 25 rpm. 

 

5. En qué caso estaría contraindicado aplicar un enema evacuante o de limpieza a un paciente: 

a) Estreñimiento. 

b) Antes de una intervención quirúrgica. 

c) Obstrucción intestinal reciente o cuando haya sufrido un traumatismo abdominal. 

d) Después de una intervención quirúrgica. 

 

6. Frente a los pacientes en fase terminal, los principios de la bioética son: 

a) No maleficencia, beneficencia y autonomía. 

b) beneficencia y autonomía. 

c) No maleficencia, beneficencia. 

d) No maleficencia y autonomía. 

 

7. En la limpieza de material: 

a) Cualquier instrumental que sea nuevo debe limpiarse antes de la primera esterilización. 

b) Se deben utilizar esponjas o cepillos de metal para la limpieza del material. 

c) No se deben limpiar y desinfectar los instrumentos nada más usarse. 

d) No se deben abrir o desmontar los instrumentos. 

 

8. ¿Cuántos aspectos de la comunicación humana recoge Watzlawick ? 
a) 5 

b) 10 

c) 6 

d) 8 

 

9. La bomba de infusión enteral o nutribomba, se utiliza para: 

a) Nutrición enteral continua. 

b) Nutrición parenteral. 

c) Nutrición enteral intermitente. 

d) Nutrición parenteral intermitente. 
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10. ¿Cuál es el principal factor de riesgo en infecciones de las vías urinarias? 

a) Edad avanzada. 

b) Enfermedad de base. 

c) Cateterismo vesical y su duración. 

d) Tratamiento antibiótico. 

 

11. La Red de Expertos y profesionales de Cuidados Paliativos se compone de los siguiente 
órganos: 
a) Consejo de Dirección., Director médico y Director Gerente. 

b) Coordinador, Comité consultivo y Consejo de Dirección. 

c) Comité consultivo, Director Gerente y Director Médico. 

d) Director Gerente, Comité consultivo y Consejo de Dirección. 

 

12. La cama circoelectrica está indicada para: 

a) la alineación de extremidades fracturadas. 

b) Pacientes sometidos a cirugía por exceso de peso. 

c) Grandes quemados, lesionados medulares o pacientes politraumatizados. 

d) Pacientes en trabajo de parto. 

 

13. ¿Con qué principio de la Bioética tiene que ver el consentimiento informado? Señale la 
respuesta correcta: 

a) Justicia. 

b) Dignidad. 

c) Autonomía. 

d) Beneficencia. 

 

14. ¿Qué longitud aproximada tiene el intestino delgado? 

a) 10 metros. 

b) 8 metros. 

c) 6 metros. 

d) 4 metros. 

 

15. ¿Cómo se denomina el enema utilizado para realizar estudios radiológicos? 

a) Enema medicamentoso. 

b) Enema opaco. 

c) Enema oleoso. 

d) Enema carminativo. 

 

16. Los cuidados para la prevención de las úlceras por presión se basan en:  

a) Disminuir o eliminar la presión, la fricción, el cuidado de la piel y el estado general del paciente. 

b) Aumentar la fricción y el cuidado de la piel. 

c) Disminuir o eliminar la presión  y fomentar el ambiente húmedo. 

d) Realizar cambios posturales de forma programada y generalizada. 

 

17. La aplicación tópica de una serie de sustancias químicas, sobre tejidos vivos como mucosa, 

piel, heridas, etc,  se denomina: 

a) Desinfección. 

b) Asepsia. 

c) Antisepsia. 

d) Higiene. 

 

18. ¿Cuál es el trastorno mental en el que una persona, deliberadamente causa lesión, enfermedad 
o trastorno a otra persona o a sí mismo?   

a) Síndrome de Reye. 

b) Síndrome de Brugada. 

c) Síndrome de Münchhausen. 

d) Síndrome de Cotard. 
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19. ¿Qué es la nutrición enteral? 

a) Aporte alimenticio por boca. 

b) Aporte alimenticio a través de una sonda hasta el estómago. 

c) Aporte alimenticio por vía parenteral. 

d) Ninguna es correcta. 

 

20. La cadena epidemiológica está formada por los siguientes eslabones de: 

a) Fuente de infección, periodo de incubación y persona sana. 

b) Fuente de infección, periodo de incubación y persona contagiada. 

c) Fuente de infección, mecanismo de trasmisión y persona sana o susceptible. 

d) Fuente de infección, mecanismo de trasmisión y persona contagiada. 

 

21. Los valores y principios de la Bioética son: 

a) Beneficencia, Autonomía, Justicia y No Maleficencia. 

b) Beneficencia, Autonomía, Justicia y Seguridad. 

c)  Respeto, Autonomía, Justicia y No Maleficencia. 

d) Beneficencia, Eficiencia, Justicia y No Maleficencia. 

 

22. En el proceso quirúrgico del paciente, las/los Técnicos de Cuidados de Enfermería se encargan 

de : 

a) Recogida, limpieza y clasificación. 

b) Recogida, limpieza, clasificación, reposición, desinfección y esterilización del material. 

c) Recogida, limpieza, clasificación y reposición. 

d) Atender las peticiones del personal sanitario. 

 

23. El profesional que, con incumplimiento de su obligación de sigilo o reserva, divulgue los 
secretos de otra persona, será castigado con: 

a) Pena de prisión de uno a cuatro años, multa de doce a veinticuatro meses e inhabilitación especial 

para dicha profesión por tiempo de dos a seis años. 

b) Pena de dos años de prisión y multa de 500.000 €. 

c) Es una falta sancionada exclusivamente por vía disciplinaria. 

d) Es una falta sancionada exclusivamente por vía civil. 

 

24. ¿Cuál de las siguientes, es una vitamina hidrosoluble? 

a) Vitamina E. 

b) Vitamina D. 

c) Vitamina A. 

d) Vitamina C. 

 

25. La normativa legal que regula la igualdad entre mujeres y hombres en Castilla-La Mancha es la:  

a) Ley 3/1987. 

b) Ley 12/2010. 

c) Ley 4/1996. 

d) Ley 3/1984. 

. 

26. Los factores extrínsecos más determinantes en las úlceras por presión son: 

a) Presión, humedad y tiempo. 

b) Humedad, fricción o roce. 

c) Presión, fricción, humedad y tiempo. 

d) Humedad, fricción y tiempo. 

 

27. La Pasteurización es: 

a) Un método de desinfección químico. 

b) Se utiliza para destruir  microorganismos que se encuentran muy cerca del foco. 

c) Consiste en aplicar la sustancia desinfectante en pulverizaciones. 

d) Un medio físico de desinfección por calor.  
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28. Los/as dependientes graves, según La Ley de Dependencia 39/2006, son: 
a)  Aquellos/as que necesitan ayuda dos, tres veces al día. 

b) Aquellos/as que necesitan ayuda una vez al día. 

c) Aquellos/as que necesitan ayuda al menos 12 horas al día. 

d) Aquellos/as que necesitan ayuda las 24 horas al día. 

 

29. En la nutrición parenteral central, el catéter se introduce a través de la vena: 

a) Femoral. 

b) Basilica. 

c) Subclavia o yugular. 

d) Pulmonar. 

 

30. En la cadena epidemiológica, la fuente de infección más importante es: 

a) El ser humano. 

a) Los fómites. 

b) El agua. 

c) Los alimentos. 

 

31. Según Virginia Herdenson. ¿Cuántas son las necesidades Básicas? Señale la respuesta 
correcta: 
a) Catorce. 

b) Quince. 

c) Veinte. 

d)  Nueve. 

 

32. Qué posición es la recomendada para colocación de enemas y exámenes rectales: 

a) Genupectoral. 

b) Kraske o navaja. 

c) Sims. 

d) Trendelemburg. 

 

33. El placebo es un preparado farmacéutico que se emplea para: 

a) El dolor. 

b) Complacer al paciente. 

c) Bajar la temperatura.  

d) Subir el ánimo. 

 

34. ¿De cuántos artículos se compone el Código Deontológico de enfermería? 

a) 84 

b) 86 

c) 75 

d) 79 

 

35. Según la Ley General de Sanidad las Áreas de Salud se dividen en:  

a) Gerencias de Atención Primaria. 

b) Gerencias de Atención Especializada. 

c) Zonas básicas de salud. 

d) Gerencias de Atención Integrada. 

 

36. Entre las localizaciones frecuentes de las úlceras por presión en posición de decúbito lateral, 

no figura: 

a) Omoplato. 

b) Acromion. 

c) Cóndilo. 

d) Maléolo. 
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37. En los métodos químicos por desinfección, la proyección de partículas muy pequeñas 

mediante la utilización de aparatos adecuados la definimos como: 

a) Fumigación. 

b) Pulverización. 

c) Aerosoles y Brumas. 

d) Loción.  

 

38. Son efectos directos del apoyo social sobre la salud según Kaplan y cols: 

a) Efectos ilusorios y convincentes. 

b) Modelamiento, reforzamiento de conductas de salud, aliento y estimulo. 

c) Empoderamiento y funcionalidad. 

d) Mejora de la autoestima y empoderamiento. 

 

39. El sondaje nasogástrico, es una vía de alimentación: 

a) Oral. 

b) Enteral. 

c) Parenteral. 

d) Ninguna es correcta. 

 

40. En la presentación de las enfermedades transmisibles, cuando en la aparición, no influye ni el 

lugar, ni el tiempo, se denomina: 

a) Epidemia. 

b) Endemia. 

c) Esporádica.  

d) Eudoepidemia. 

 

41. En la administración de medicamentos por vía parenteral cual es la respuesta correcta: 

a) El Técnico en Cuidados de Enfermería administrará medicamentos por vía parenteral bajo la 

supervisión del enfermero. 

b) El Técnico en Cuidados de Enfermería no puede administrar medicación por vía parenteral. 

c) Está entre las funciones del Técnico en Cuidados de Enfermería, por tanto, la realizará cuando 

sea necesario. 

d) El Técnico en Cuidados de Enfermería solo podrá administrar medicamentos por vía intravenosa 

cuando el médico lo ordene. 

 

42. ¿Cuál de estas piezas de instrumental se utilizan para sujetar tejido pulmonar? 

a) Pinzas de Duval y lovelace. 

b) Pinzas de Kocher. 

c) Pinzas de Allis. 

d) Pinzas de Mc Millán. 

 

43. Los pulmones están separados uno del otro por:   

a) Los bronquios. 

b) La faringe. 

c) El mediastino. 

d) El diafragma. 

 

44. De qué fecha es la Ley de Prevención de Riesgos Laborales que regula los Derechos y deberes 

del trabajador así como la normativa básica: 

a) 8 de Noviembre de 1995. 

b) 8 de Noviembre de 2005. 

c) 8 de Diciembre. De 2005. 

d) Ninguna es correcta. 
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45. La Ley que regula la  garantía de la atención sanitaria y del ejercicio de la libre elección en las 

prestaciones del Servicio de Salud de Castilla-La Mancha es la:  

a) La Ley 3/2014, de 21 de julio. 

b) La Ley 3/2016, de 14 de abril. 

c) La Ley 8/2000, de 15 de mayo. 

d) La Ley 16/2003, de 23 de junio. 

 

46. ¿Qué aparece en el tercer estadio de las úlceras por presión? 

a) Lesión epidérmica y dérmica más profunda y comienzo de afectación hipodérmica. 

b) Lesión de epidermis y dermis. 

c) Daño muscular, óseo y de otras estructuras. 

d) Necrosis o muerte celular, extensión de la lesión hasta la fascia subyacente, pero sin atravesarla. 

 

47. Entre los controles de esterilización se encuentra el test de Bowie-Dick. ¿De qué tipo es? 

a) Control Físico-Químico. 

b) Control Biológico. 

c) Control Químico. 

d) Control Físico. 

 

48. ¿Cuáles son los modelos teóricos en psicología evolutiva? 

a) Mecanista, Organicista y Contextual dialectico. 

b) Etiológico y Biológico. 

c)  Asimilación y Acomodación. 

d)  Desarrollo cognitivo y procesamiento de la información. 

 

49. ¿Cuál de los siguientes medios de aplicación de crioterapia, es un medio solido? 

a) Baños fríos. 

b) Nieve carbónica. 

c) Bolsa de hielo. 

d) Sprays de vapor frio. 

 

50. En qué casos el uso de guantes sustituye al lavado de manos:  

a) Cuando no se dispone de un lavabo cerca. 

b) Sólo en el caso del lavado antiséptico. 

c) Nunca. 

d) En el aseo de los pacientes. 

 

51. ¿Cuáles son los niveles en los que está organizado el Sistema Nacional de Salud? 

a)  Nivel de Atención Primaria y nivel de Atención Secundaria. 

b)  Nivel de Atención Primaria de Salud y Nivel de Atención Especializada. 
c)  Nivel de Atención Elemental y Complementaria. 

d)  Nivel Básico de Salud y Nivel de Atención Secundaria. 

 

52. Como se llama también el estetoscopio:  

a) Esfigmomanometro. 

b) Otoscopio. 

c) Fonendoscopio. 

d) Rinoscopio. 

 

53. los pasos del procedimiento de limpieza manual por inmersión con fricción, son: 

a) Preparación, lavado, aclarado y secado. 

b) Aclarado, lavado, secado. 

c) Preparación, secado, lavado. 

d) Lavado, secado, aclarado. 
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54. La Organización Mundial de la Salud, define la salud como : 

a) La ausencia de Enfermedad. 

b) El estado completo de bienestar físico, mental y social, y no solamente la ausencia de afecciones 

o enfermedades. 

c) El estado de bienestar físico y mental. 

d)  Ninguna es correcta. 

 

55. Según establece la Ley 55/2003, de 16 de diciembre, del Estatuto Marco del personal estatutario 

de los servicios de salud es falta muy grave: 

a) La falta de obediencia debida a los superiores. 

b) El descuido en el cumplimiento de las disposiciones expresas sobre seguridad  y salud. 

c) La aceptación de cualquier tipo de contraprestación por los servicios prestados a los usuarios de 

los servicios de salud. 

d) La falta de asistencia durante más de cinco días continuados sin autorización ni causa 

justificada. 

 

56. ¿Cuál de los siguientes procedimientos, no resulta fundamental en las maniobras de soporte 

vital básico? 

a) Abrir vía respiratoria. 

b) Restablecer la circulación sanguínea. 

c) Restablecer la respiración. 

d) Restablecer la respuesta neurológica. 

 

57. ¿Qué materiales de los relacionados a continuación se esterilizarían en hornos Pasteur o de 

Poupinelle? 

a) Material de goma. 

b) Material de acero inoxidable. 

c) Soluciones acuosas. 

d) Material de aluminio, porcelana o vidrio. 

 

58. En la vida diaria de los ancianos autónomos hay que tener especial cuidado en: 

a) Riesgo de caídas y dieta. 

b) Capacidad de deambulación y estado mental. 

c) Estado mental y capacidad para realizar actividades de la vida diaria. 

d) Capacidad para realizar actividades de la vida diaria. 

 

59. Las técnicas de aplicación de calor se dividen en superficiales y profundas, ¿Cuál de estas 

corresponde a termoterapia profunda? 

a) Envolturas secas. 

b) Onda corta. 

c) Aplicación de 20-25º C de temperatura y 5% humedad. 

d) Aire seco. 

 

60. ¿Cuál de los siguientes procesos  requiere aislamiento respiratorio?   

a) Leptospirosis. 

b) Hepatitis vírica tipo A. 

c) HIV. 

d) Parotiditis.  

 

61. Según las Actividades de la Vida Diaria instrumentales, ¿Qué actividades no medirían la 
capacidad de las personas? 

a) Hacer la comida. 

b) Manejar dinero. 

c) Control de esfínteres o bañarse. 

d) Usar el transporte Público. 
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62. ¿Dónde está colocada la válvula mitral? 

a) Entre la aurícula y el ventrículo derecho. 

b) Entre la aurícula y el ventrículo izquierdo. 

c) En la salida del ventrículo izquierdo. 

d) En la salida del ventrículo derecho. 

 

63. ¿Para qué se utiliza el caudalimetro cuando lo conectamos a una toma de oxigeno de pared? 

a) No tiene ninguna finalidad. 

b) Para medir la presión de la toma de oxígeno. 

c) Para determinar los litros por minuto de oxígeno que se están administrando. 

d) Para humidificar el oxígeno. 

 

64. Organizar el puesto de trabajo para que sea más cómodo, seguro y confortable para el 

trabajador es una medida de: 

a) Higiene en el trabajo. 

b) Seguridad. 

c) Ergonomía. 

d) Formación y Educación. 

 

65. Conforme establece el Decreto 24/2011, de 12 de abril de la documentación sanitaria en 

Castilla-La Mancha la policía judicial podrá acceder en cualquier momento a la historia clínica: 

a) En todo caso. 

b) En el marco de una investigación judicial, sin necesidad de su acreditación. 

c) En el marco de una investigación judicial, y así se acredite. 

d) En cualquier tipo de investigación. 

 

66. ¿Qué se quiere producir en un adulto consciente con la maniobra de Heimlich? 

a) Dolor. 

b) Tos artificial. 

c) Llanto. 

d) Vómito. 

 

67. Al método por el cual se destruye toda forma elemental de vida, lo denominamos: 

a) Asepsia. 

b) Desinfección. 

c) Higiene. 

d) Esterilización. 

 

68. En la atención del anciano, además de la edad cronológica, debemos tener en cuenta: 

a) Edad social. 

b) Edad social y edad biológica. 

c) Edad social, edad biológica y edad psicológica. 

d) Edad social, edad biológica, edad psicológica y edad geriátrica. 

 

69. ¿A qué distancia de la zona a tratar, se debe colocar una lámpara de infrarrojos? 

a) 10 centímetros. 

b) 80 centímetros. 

c) 60 centímetros. 

d) 40 centímetros. 

 

70. Las precauciones universales se aplican: 

a) Para cuidado de pacientes aislados. 

b) Para el cuidado de pacientes con infección hemorrágica. 

c) Para el cuidado de todos los pacientes. 

d) Para el cuidado de pacientes infectocontagiosos. 
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71. Hildergar de Peplau describe cuatro fases en la relación enfermera-paciente, que son los 
siguientes: 

a) Orientación, Identificación, Aprovechamiento y Resolución. 

b) Atención, Identificación, Aprovechamiento y Orientación. 

c) Orientación, Confianza, Atención y Aprovechamiento. 

d) Paciencia, Orientación, Identificación, y Resolución. 

 

72. Como se denomina el estado de contracción del corazón: 

a) Infarto de miocardio. 

b) Sístole. 

c) Diástole. 

d) Pericarditis. 

 

73. ¿Dónde se realiza el intercambio gaseoso? 

a) En todo el aparato respiratorio. 

b) Alvéolos pulmonares. 

c) Bronquios. 

d) Bronquiolos. 

 

74. Según la normativa, a partir de que intensidad sonora se proporcionarán protectores auditivos 

a los trabajadores que los soliciten: 

a) A partir de 65 dB. 

b) A partir de 70 dB. 

c) A partir de 75 dB. 

d) A partir de 80 dB. 

 

75. Las líneas estratégicas del Plan Dignifica, son: 

a) Comunicación e Información, Asistencia Sanitaria Integral, Humanización, Empatía. 

b) Comunicación e Información, Atención a la Cronicidad, Redes de Expertos, Escuela de Pacientes. 

c) Comunicación e Información, Asistencia Sanitaria Integral, Profesionales, Servicios Generales, 

Espacios y Confort, Participación Ciudadana. 

d) Comunicación e Información, Asistencia Sanitaria Integral, Escuela de Pacientes, Enfermedades 

Raras, Cronicidad. 

 

76. ¿Cómo es una fractura donde los huesos se doblan y rompen sin que sus extremos pierdan el 

contacto? 

a) Abierta. 

b) Cerrada. 

c) Patológica. 

d) En tallo verde. 

 

77. ¿Cuál sería la etapa del duelo (según Kubbler  Russ) en la que el paciente se entrega y deja de 

luchar? 

a) Depresión. 

b) Aceptación. 

c) Negociación o pacto. 

d) Negación. 

 

78. Con respecto a las modificaciones ligadas al proceso de envejecimiento, hay una disminución 

de la estatura que acompaña al envejecimiento con respecto a la estatura máxima alcanzada en 

la edad adulta, esta disminución puede ser de hasta: 

a) Hasta 5 cm. 

b) De 10-15 cm. 

c) De 20-25 cm. 

d) De 25 a 30 cm. 
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79. Para que están indicados los baños de oxigeno: 

a) Lesiones musculares. 

b) Estrés y fatiga. 

c) Afecciones dermatológicas. 

d) Afecciones reumáticas. 

 

80. El lavado de manos quirúrgico debe durar aproximadamente: 

a) 2 minutos. 

b) 5 minutos. 

c) 12 minutos. 

d) 10 minutos. 

 

81. ¿Cuántos años han de transcurrir para poder destruir algunos documentos de la historia 
Clínica? 

a) 10 años. 

b) 5 años. 

c) 15 años. 

d) 3 años. 

 

82. En la toma de la tensión arterial la denominada diastólica es la presión ejercida en las arterias: 

a) Durante la contracción ventricular. 

b) Durante la contracción auricular. 

c) En la fase de relajación ventricular. 

d) En la fase de relajación auricular. 

 

83. En la higiene oral del paciente con oxigenoterapia, señale la respuesta correcta: 

a) No debe realizarse con solución antiséptica. 

b) No aplicar sustancias con grasa para la protección e hidratación de labios. 

c) Aplicar vaselina en labios para hidratarlos y evitar lesiones. 

d) Colocar al paciente en decúbito supino, con la cabeza recta. 

 

84. Define cama abierta: 

a) Cama pendiente de ser asignada a un paciente de nuevo ingreso. 

b) Cama pendiente de cambio de ropa. 

c) Cama asignada a un paciente con permiso de fin de semana. 

d) Cama que corresponde a un paciente ingresado que la ocupa, pero que puede levantarse. 

 

85. Una dieta pobre en residuos es también una dieta: 

a) Laxante. 

b) Hipocalórica. 

c) Sin gluten. 

d) Astringente. 

 

86. ¿En qué posición corporal deberíamos poner a un paciente con una lipotimia?  

a) Trendelenburg. 

b) Prono o ventral. 

c) Rosé. 

d) Fowler. 

 

87. El tiempo medio asociado al pronóstico de vida en una enfermedad terminal es de: 

a) 1 mes. 

b) 9 meses. 

c) 3 meses. 

d)  6 meses. 
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88. Los factores de riesgo que favorecen las caídas en el anciano pueden ser: 

a) Osteoarticulares y mentales. 

b) Neurológicos y cardiovasculares. 

c) Osteoarticulares, neurológicos y cardiovasculares. 

d) Fisiológicos y / o patológicos. 

 

89. La crioterapia está indicada para: 

a) Disminuir el dolor y bajar la temperatura corporal. 

b) En las úlceras por presión. 

c) En lesiones cutáneas. 

d) En las úlceras vasculares. 

 

90. El volumen de diuresis en 24 horas suele ser de: 

a) 3 litros diarios. 

b) Entre 2 y 3 litros diarios. 

c) Entre 1 y 1´5 litros diarios. 

d) Más de 3 litros diarios. 

 

91. En los sistemas de registro de información sanitaria las siglas CMBD significan: 

a) Conjunto Mínimo Básico de Datos. 

b) Documento del conjunto máximo Básico de Datos. 

c) Documento soporte del conjunto mínimo de datos. 

d) Ninguna de las respuestas anteriores son correctas. 

 

92. En qué etapa del Proceso de Atención de Enfermería (PAE) el/la Técnico de Cuidados de 
Enfermería  participará de forma activa en: 

a) Ejecución. 

b) Valoración. 

c) Diagnóstico. 

d) En todas las etapas. 

 

93. El enema medicamentoso antihelmíntico está indicado para:  

a) Aumentar la actividad intestinal. 

b) Ablandar las heces.  

c) Destruir bacterias. 

d) Eliminar parásitos intestinales. 

 

94. Las medidas más comunes de la cama hospitalaria son : 

a) 190 cms de largo y entre 90 y 105 cms de ancho. 

b) 200 cms de largo y entre 105 y 120 cms de ancho. 

c) 200 cms de largo yentre 90 y 105 cms de ancho. 

d) 190 cms de largo y entre 105 y 120 cms de ancho. 

 

95. El aparato digestivo, está formado por un conjunto de órganos cuya función es la digestión y 

absorción de nutrientes. ¿qué órganos lo forman? 

a) Estómago, intestino grueso, intestino delgado y recto. 

b) Boca, faringe, esófago, estómago, intestino. 

c) Estómago, intestino delgado y recto. 

d) Estómago, intestino grueso y recto. 

 

96. Para favorecer el buen funcionamiento de los equipos de trabajo se deben tener en cuenta los 

siguientes elementos básicos:  

a) Estructura física del edificio, recursos materiales y recursos humanos. 

b) Jerarquía en el mando y la organización del trabajo. 

c) Liderazgo, Las relaciones personales y las retribuciones económicas. 

d) Dimensión social, dimensión técnica y estructura organizativa. 
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97. ¿En qué etapa del duelo (según Kubbler  Russ) el paciente va aceptando la idea de muerte y 

está dispuesto a cualquier cosa para salvar esta situación? 

a) Aceptación. 

b) Negociación o pacto. 

c) Depresión. 

d) Ira. 

 

98. Qué factores fisiológicos, modifican la acción de los fármacos: 

a) Edad, peso, sexo y temperatura. 

b) Raza, edad y peso. 

c) Altura, peso y edad. 

d) Peso y edad. 

 

99. Donde  se administran los colirios: 

a) A lo largo del saco conjuntival. 

b) Angulo interno del saco conjuntival. 

c) No importa el lugar de administración. 

d) Angulo externo del saco conjuntival. 

 

100. ¿Cómo se realizaría la toma de muestras para urocultivo? 

a) Desechando la primera micción de la mañana. 

b)  En frasco graduado. 

c) Con absoluta asepsia. 

d) En pacientes portadores de sonda vesical, la muestra se recogerá directamente de la sonda 

vesical. 

 

101. Según el artículo 10 del Estatuto de Autonomía de Castilla-La Mancha, la circunscripción       

electoral es:  

a) El municipio. 

b) La provincia. 

c) La Comunidad Autónoma. 

d) La Región. 

 

102. Según la Ley de Ordenación Sanitaria de Castilla-La Mancha, tiene la consideración de  órgano 

central del Servicio de Salud de Castilla-La Mancha:  

a) Las Gerencias de Atención Primaria. 

b) Las Gerencias de Atención Especializada. 

c) La Dirección Gerencia. 

d) Las Gerencias Integradas. 

 

103. Señala cuales de los siguientes sistemas es el más empleado en los archivos clínicos 

hospitalarios. 

a) Dígito terminal. 

b) Windows. 

c) Linux. 

d) Secuencial. 

 

104. Los sistemas de goteo estándar proporcionan un volumen de 1ml por cada: 

a) 10 gotas. 

b) 20 gotas. 

c) 30 gotas. 

d) 40 gotas. 
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105. La unidad geriátrica de ingreso suele estar ubicada en: 

a) Hospital de día. 

b) Hogar protegido. 

c) Hospitales generales o geriátricos. 

d) Centro de día. 

 


